

好消息：男人想要更强更厉害不再是天方夜谈的空想，你不用再冒着巨大的副作用去吃哪些所谓的壮阳药。也不用天天去买名贵的补品去补肾养肾。国药男宝已成为全球男人的最佳选择！现在再没有像国药男宝一样深受欧美国家男人的追捧了。如果你在欧美一些比较前卫的国家提起伟哥人们都会说你太俗了，让你自己觉得都落伍，但是提起国药男宝是无人不知，一位受益者透露；如果你没有好的伴侣尽量不要使用。国药男宝专业促进海绵体细胞发育增长，永不回缩，3个月即可停用，终生享受。

前 100 名订购者，原价 66 元国药男宝，今天只卖 9.9 元，再赠送价值 298 元男性增大器。

10000 盒超低折扣——限量销售

郑重声明：

- 1, 凡发现有经销商抬高销售价格立即取消经销权；
- 2, 含量达不到国家标准，厂家负责；
- 3, 请认准国药准字 z22024290；
- 4, 活动仅限 7 日，7 日后恢复原价 66 元 / 盒；



原价 66 元，今天只卖 9.9 元
每人限购 100 盒

男人疯狂抢购：今天只要 9.9 元

国药男宝应用美国超临界纳米分子萃取技术从十几味名贵中药材中提取两大天然特殊物质——GTS 活性肽和 M+RHC 睾丸素（科学家称为 1z 男性器官再生因子），成功研制出可使男性器官再次发育增长的全新再生因子，恢复海绵体新陈代谢功能，增强人体免疫力，同时解决阳痿、早泄、前列腺增生、尿频尿急等问题，男性功能障碍在此被有效解决，改变了传统治疗不确切的现状，开启了康复男性障碍的新篇章。

9.9 元男性正规产品——【国药男宝 每一粒药都需经过 23 次筛选，62 道工艺炮制而出，临睡前服用一粒【国药男宝】可重复 3-4 次，让夫妻尽情的体会这人世间最美好的享受。完事后无任何疲劳感，第二天腰不酸，腿不疼，头不晕。阳痿早泄，当天消除；腰膝酸软，手脚冰冷等症 12 小时改善；小便频繁，夜尿频多，眼花耳鸣及前列腺炎，肥大增生用 30 盒康复。

{ 男人有钱不乱花，只因未到优惠时！ } { 国药准字 男性佳品 抢购热潮 一浪接一浪 }

9.9 元激情体验
国药男宝 男性至宝

【国药男宝】才上市短短几天，就引起一片惊呼！吃过【国药男宝】的人都在说：“太怪了！怎么会有这么好的男性产品！”“很多男士女士都因它而获益，“我老公身体棒”，“老婆很满意”，这些话已悄悄在朋友之间传开。在此，笔者询问了一些【国药男宝】受益者，其中滋味只有他们能体会！

引爆 男人圈的惊天好消息

据健康机构最新研究报告表明：夫妻生活不和谐，极易造成男性忧郁、自卑、紧张、恐惧等心理；甚至会导致终身不育，给家庭带来阴影，造成家庭危机。所以，研制出让男性告别夫妻生活短暂，能够达到延时的药品成为医学界的一大课题。

据悉，近年来一种名为【国药男宝】的产品，在众多男性产品中脱颖而出，凭借速效性、持久性、无副作用、养肾填精的效果，获得了众多男性朋友的喜爱与青睐！

激爽的话 一句接一句
9.9 元激情体验
9.9 元买不到什么
却能治好男人病买到激情



男人抢疯了！原价 66 元的至尊补肾旺性男性产品——【国药男宝】，昨天的价格还是 66 元，今天就降到了 9.9 元！因为只有本期活动【国药男宝】才以 9.9 元激情体验价销售！男性朋友表示，9.9 元现在买不到很中用的，但是男性朋友却可以抓住这次特惠活动，花最少的钱，治好功能障碍、前列腺，只要是男人病，花 9.9 元，买到作为一个男人的激情！

白领：有车有房，夫妻和谐却无能为力。

虽说有车有房，但没日没命的干活，到了晚上根本打不起精神。用了【国药男宝】，一粒管三天，绝对真实，服用【国药男宝】期间，性控制力超强，效果果然名不虚传，感觉真是妙不可言！

老板：事业有成，但再有钱也难买爱情。

事业有成，天天应酬，回家根本抬不起头。自从服用【国药男宝】后，当天就有感觉，二十岁的冲动，三十岁的耐力，四

十岁的经验，吃了【国药男宝】全有了！随时随地应付自如，真是太棒了。

司机：男人发动机有病，浑身有劲使不上！

天天开车，腰酸背疼，浑身没劲，晚上一点力气都没有。吃了【国药男宝】，我第一次在老婆眼里看到了幸福满足的表情！老婆对我说一下子变硬朗了……

老人：儿孙满堂，该享受时却力不从心。

人不能不服老，人老了机体功能障碍全找来了。尿频、尿急、前列腺等痛苦不堪言。战友推荐我吃【国药男宝】，还别说，效果真的不错，尿得净，排得爽，精神头也足，连老伴都说我像换了个人似的！

服用【国药男宝】当天，男性能力受限得到明显改善，肾脏系统全面激活，初感热烈萌动，在抒发中，表现的更加强壮有力。维持大脑神经的敏感度和控制度，让大脑自由掌控能力强度，男人雄风不减。

7 天
海绵体细胞分裂增生数倍

服用【国药男宝】7 天血液进入海绵体，同时关闭静脉血管，让血液在海绵体内长时间存留，同时增大纤维被膜伸展系数，让海绵体扩张不受限制，冲动已经达到极点，好似决堤的山洪突然爆发。身体热得无法想像，闭上了眼睛，却是七彩的光晕。

各类前列腺增生肥大一并解决

可在 10-15 天内软化崩解前列腺增生组织，消除炎症，从而解决前列腺引起的尿频、尿急、尿不净、尿滴沥、尿滞留等各种男性疾病问题！解决前列腺问题！

男性疾病 10 天康复

【国药男宝】药物成分可迅速穿透脂质薄膜进入睾体病灶，顿感清凉，灼热、肿痛、坠胀感减轻；1 个周期睾丸经络打通，疼痛坠胀消失，淤结曲张处松软；恢复弹性，精子生成量和成活率提高 50%，男性机能恢复，二度缠绵你完全不用休息又可以重新开始，五年内复发者，将免费指导治疗，直至完全康复！

选择男性产品 请认准国药准字

保健品不单不治病，用多了还更伤身体，男人问题需要用药来治！“国药男宝”数十余味纯中药入药，补肾壮阳，添精增髓。用于气血两亏，面黄肌瘦，梦遗滑精，早泄，阳痿不举，腰腿酸痛。

快！30 分钟有感觉！

客户悄悄给我包里塞了几盒“国药男宝”，坏笑着说用上就好使。我当天只服用了一次，哈哈！真没想到还挺速效，很久都没这么幸福过。和老婆的生活一天比一天和谐、一天比一天质量高，每天老婆都说我表现好、和以前真就是不一样了！我也感觉到了，在关键的时候我还真的能给男人争气、不掉链子了！

强！找回了久违的激情！

听到国药男宝上市以 9.9 价格销售，我马上去药店买了 50 盒，背着老婆悄悄吃，当天我就找回了久违的敏感和热度，一下子棒的像 20 岁的小伙子！和老婆好久没有这么融洽过了！

久！随心所欲的感觉，就是好！

以前总是刹不住车，自己都觉得在老婆面前抬不起头来！现在好了！用了“国药男宝”，当晚精力充沛耐力增加，让老婆有了幸福的感觉，真的很爽！

吉药广审(文)第 20131000019 号

国药男宝 400-801-3111
抢购热线 (全国免费邮寄 送货上门 货到付款)